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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στο σχολείο μας θα συσταθούν ποικίλοι όμιλοι (ρητορικός,
σκακιστικός, οικονομίας), θα δηλωθούν συμμετοχές σε συναφείς
διαγωνισμούς και συνέδρια, θα εκπονηθούν προγράμματα, θα
υιοθετηθούν καινοτόμες εκπαιδευτικές πρακτικές με στόχο:

την παράλληλη και σε βάθος ανάπτυξη σκέψης και λόγου.
την αναγνώριση της πειστικής αξίας του επιχειρήματος.
την πειθαρχημένη συνεργασία μεταξύ των μαθητών/τριών και
τη, με σεβασμό και κατανόηση, κριτική των θέσεων των
συζητητών.

την κριτική, βιωματική -ανακαλυπτική μάθηση, την
καθοδηγούμενη διερεύνηση αλλά και την παιγνιώδη
προσέγγιση πνευματικών παιχνιδιών.
τον οικονομικό γραμματισμό και την εξοικείωση με
οικονομικές έννοιες
την ισόρροπη ανάπτυξη του σώματος και του πνεύματος μέσα
από τη συμμετοχή σε ομαδικές αθλητικές δραστηριότητες.
τη σφυρηλάτηση ελληνικής πολιτισμικής συνείδησης σε
αρμονική σύξευξη με μία υπερεθνική διάσταση.
την εξωστρέφεια, την άρση των προκαταλήψεων και τον
ευρωπαϊκό προσανατολισμό.
τον επαναπροσδιορισμό του ρόλου του/της εκπαιδευτικού και
τη μετατροπή του/της σε εμψυχωτή και συνερευνητή της
γνώσης.

Η συμβολή των προγραμμάτων και
των ομίλων στην ενίσχυση της
δημιουργικότητας και της
συμμετοχικότητας στο σχολείο

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Να ενημερωθούν οι μαθητές σχετικά με τις σπουδές και τα
επαγγέλματα που τους ενδιαφέρουν για τη μελλοντική
σταδιοδρομία τους.
Να διευρύνουν με μεθοδικό τρόπο τα ενδιαφέροντα για να
επιλέξουν την εκπαιδευτική και επαγγελματική τους πορεία.
Να καλλιεργήσουν τις δεξιότητες που απαιτούνται για το
επαγγελματικό τους μέλλον συζητώντας με έγκριτους
επαγγελματίες του κλάδου.

Εξοικείωση των μαθητών με τον
τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας
των δημόσιων τριτοβάθμιων
εκπαιδευτικών δομών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η ανάπτυξη ήπιων δεξιοτήτων-δεξιοτήτων ζωής των
μαθητών/τριών για ειρηνική διευθέτηση συγκρουσιακών
καταστάσεων, καθώς και ανάπτυξη πρακτικών όπως της
σχολικής διαμεσολάβησης και της ενημέρωσης για πρόληψη κι
αποτροπή περιστατικών ενδοσχολικής βίας και εκφοβισμού.
Η ανάπτυξη κοινωνικών-συναισθηματικών δεξιοτήτων των
μαθητών/τριών και ενίσχυση της συνεργασίας και του
αλληλοσεβασμού μεταξύ τους.

Ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ
των μαθητών/τριών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η συγκεκριμένη δράση εστιάζει  και στοχεύει στην οικοδόμηση
συνεργατικών σχέσεων, σε ζητήματα  επικοινωνίας,  εκτίμησης  και 
εμπιστοσύνης  μεταξύ  των εκπαιδευτικών και των μαθητών.
Συμπεριλαμβάνει στοιχεία σχετικά με την υποστήριξη από το
σχολείο πρακτικών που ευνοούν τη βελτίωση του κλίματος και της
εκπαιδευτικής διαδικασίας  με στόχο την ενίσχυση των σχέσεων
μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών με αποτέλεσμα να
καλλιεργούνται και να ενισχύονται σχέσεις αλληλοσεβασμού,
εμπιστοσύνης και σεβασμού στην διαφορετικότητα, συνεργασία και
κοινωνική ευαισθητοποίηση μεταξύ των μαθητών/-τριών, στα
κρίσιμα χρόνια της εφηβείας στο Λύκειο.

Ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ
μαθητών/μαθητριών και
εκπαιδευτικών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Αδιάλειπτη συνεργασία και κοινές πρωτοβουλίες γονέων και
εκπαιδευτικών.
Συχνή και υπεύθυνη ενημέρωση των γονέων για τη φοίτηση ,
την επίδοση και την ψυχοκοινωνική συμπεριφορά των
μαθητών κατά τη διάρκεια του μαθήματος και στους χώρους
του σχολείου.
Ενίσχυση της προσπάθειας για συμμετοχή των γονέων στις
διάφορες εκδηλώσεις του σχολείου όπως: γιορτής
αποφοίτησης, κάλεσμα Τσικνοπέμπτης , επετειακές
εκδηλώσεις κ.α.
Συνεργασία του σχολείου με εξωτερικούς επιστήμονες
(ψυχολόγους, ιατρούς παιδαγωγούς κλπ) οι οποίοι
ενημερώνουν τους γονείς για θέματα των αρμοδιοτήτων τους,
στο πλαίσιο της δημιουργίας " Σχολής Γονέων του 1ου ΓΕΛ
Κατερίνης".

Σύμπραξη του σχολείου με τους
γονείς σε παιδαγωγικά ζητήματα και
ενεργός συμμετοχή τους στη σχολική
ζωή .

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος Βελτίωσης:

Βασικός στόχος σχεδίου δράσης  είναι η  σταδιακή διαμόρφωση του
σχολικού χώρου με σκοπό την δημιουργία υγιούς σχολικού
περιβάλλοντος και θετικής αλληλεπίδρασης.

 

Το προτεινόμενο Σχέδιο Δράσης αποσκοπεί συγκεκριμένα στην
συνέχιση των ενεργειών αισθητικής αναβάθμισης του ευρύτερου
σχολικού χώρου με στόχο την βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος
και της θετικής αλληλεπίδρασης.

 

Αισθητική αναβάθμιση του σχολικού
περιβάλλοντος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ο συγκεκριμένος άξονας αναφέρεται στην ενίσχυση των σχέσεων
και της συνεργασίας του σχολείου μας με φορείς της τοπικής και
ευρύτερης κοινωνίας. Το σχολείο μας εκτός από την παροχή
γνώσεων, την καλλιέργεια δεξιοτήτων και στάσεων, σκοπεύει να 
υιοθετήσει μια ολιστική  προσέγγιση της εκπαίδευσης που θα
ενισχύει την εξωστρέφεια και την διάχυση των δράσεών του στην
κοινότητα.

ΣΤΟΧΟΙ

1. Συνεργασία με άλλα σχολεία, εκπαιδευτικούς και κοινωνικούς
φορείς, φορείς της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας, κρατικούς
φορείς

2. Αξιοποίηση των υφιστάμενων φορέων υποστήριξης του
εκπαιδευτικού έργου

3. Προσπάθεια συνεργασίας του σχολείου με την τοπική κοινωνία με
συμμετοχή σε δράσεις που αφορούν πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και
αθλητικές δραστηριότητες και λαμβάνουν χώρα εντός και εκτός
σχολικού χώρου και ωραρίου .

4.Ενίσχυση του εθελοντισμού/της προσφοράς στην κοινότητα.

5.Αποτελεσματική αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών για την
προβολή  του σχολείου και των καλών πρακτικών του με την
αναβάθμιση και σταθερή ενημέρωση της ιστοσελίδας του σχολείου.

1ο ΓΕΛ και Κοινότητα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η στοχοθεσία της συγκεκριμένης δράσης συνίσταται στην
συμμετοχή του διδακτικού προσωπικού του 1ου Ημερήσιου ΓΕΛ
Κατερίνης σε επιμορφωτικές δράσεις, για την ποιοτική
διαφοροποίηση του παρεχόμενου από αυτούς έργου, αφενός ως προς
το επιστημονικό και παιδαγωγικό πεδίο και, αφετέρου, ως προς τη
στρατηγική ετοιμότητας και αντιμετώπισης δυσχερειών και
κινδύνων στο πλαίσιο της σχολικής ζωής καθώς, επίσης, και της
διαχείρισης ιδιαιτεροτήτων.

Σχεδιασμός επαγγελματικής
κοινότητας μάθησης

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Η  υποστήριξη της διά βίου μάθησης μέσω της συμμετοχής σε
εθνικά ή/και ευρωπαϊκά
προγράμματα για την επαγγελματική και προσωπικήανάπτυξη
των
εκπαιδευτικών και η προσπάθεια  ενίσχυσης της ευρωπαϊκής
διάστασης του σχολείου με ευθύνη των εκπαιδευτικών, μέσω
πρότασης προγραμμάτων Erasmuς
Η γνωριμία των εκπαιδευτικών με τα εκπαιδευτικά
συστήματα άλλων ευρωπαϊκών χωρών και η ενίσχυση της
συνεργατικής ανταλλαγής καλών πρακτικών και καινοτόμων
δράσεων σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.
Η ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας με κύριο μοχλό
τους εκπαιδευτικούς και η καλλιέργεια αισθήματος
αλληλεγγύης και εθελοντισμού μέσα από υλοποίηση δράσεων
κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
προγράμματα/δράσεις σε εθνικό και
ευρωπαϊκό επίπεδο


